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Korporátní hororová show Trumpa a Harrisové se bude točit až
do září. FEMA je v bankrotu
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Kritická masa Američanů – stejně jako většina zbytku světa – již pochopila, že
probíhající “prezidentské volby” v USA jsou jen korporátním divadlem. Chápou
také, že nakonec ani Kamala Harrisová, ani Donald Trump nebudou ve
skutečnosti vládnout NEspojeným státům. Důvod je prostý: USA mají nyní
celkové dluhy a nefinancované závazky ve výši více než 250 bilionů dolarů.

I kdyby Trump dodržel svůj slib, že drasticky sníží vládní výdaje USA, bude to
příliš málo a příliš pozdě. Aby americká korporátní vláda splatila svůj dluh,
musela by příštích 40 let utrácet nula peněz. To znamená žádnou armádu,
žádné veřejné práce, žádné sociální zabezpečení, žádné sociální dávky atd. To
je samozřejmě nemožné, přesto zbytek světa nebude nadále financovat
satanistickou show ovládanou Izraelem, ve kterou se kdysi hrdá republika
Spojených států amerických zvrhla. Jako viditelný příklad lze uvést, že
Federální agentura pro řešení mimořádných událostí (FEMA) je v bankrotu.

https://tadesco.org/korporatni-hororova-show-trumpa-a-harrisove-se-bude-tocit-az-do-zari-fema-je-v-bankrotu/
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To znamená, že USA si musí vybrat mezi zhroucením do anarchie nebo
veřejným vyhlášením bankrotu, jubileem a obnovením kontroly ze strany lidí.

Přesto: probíhající bitva mezi Harrisovou a Trumpem představuje skutečný boj
na život a na smrt (na palubě potápějící se lodi) mezi dvěma různými
korporátními frakcemi. (Myslím, že Trumpova frakce není korporátní. Je to
Trump, kdo chce obnovit republiku – pozn. př.)

Za Harrisovou stojí Rockefellerova a Sorosova frakce chazarské mafie. Tato
skupina ovládá velké farmaceutické firmy, velkou část velkých ropných
společností, Google, Meta, Microsoft, OSN a WHO. Dnes zahajují svůj festival
„lásky“ Harris for President. Tato skupina doufá, že se udrží u moci tím, že se
bude horlivě podbízet Číně výměnou za peníze (již nabídli předání Tchaj-wanu
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a Japonska) a promění USA v komunistickou diktaturu. Doufají, že se jim podaří
oklamat veřejnost, aby je podpořila nabídkami vládních almužen. Počítají také s
rozsáhlými podvody, aby ukradli volby.

Za Trumpem stojí Harrimanova frakce (bývalí podporovatelé Bushe) a britská
větev Rothschildů vedená Nathanielem. Mimo jiné ovládají velké banky, velké
množství ropy a také mnoho velkých vojenskoprůmyslových korporací. Jsou
spojenci Elona Muska (National Reconnaissance Office) a jako nástroje k
oslovení veřejnosti používají X, TikTok a Telegram. Podle toho, ke které frakci
patříte, jejich slogan MAGA znamená buď Make America Great Again, nebo
Make America Gag Again. (Gag = roubík)

Je však jasné, že jak Trump, tak Harrisová vystupující na veřejnosti jsou jen
avatary ovládanými těmito frakcemi.

Aby to bylo ještě složitější, v dnešní době digitálních podvrhů a chirurgicky
upravených dvojníků může každá frakce veřejnosti představit falešnou verzi
avatara svého protivníka.

To platí zejména pro Trumpa. Především Trump, který se objevuje na veřejnosti
před davy, se nikdy neobjevuje s Melanií, protože měří jen 170 cm, zatímco
Melania 180 cm.” Skutečný Trump měří 190 cm, takže Melania vypadá nižší,
jen když stojí s ním. Tento Trumpův avatar pracuje pro skutečného Trumpa,
který se podle zdrojů CIA a amerických vesmírných sil nachází na vojenské
základně Mt Cheyenne v Coloradu. Na rozdíl od “Kamaly Harrisové” má tento
avatar zjevně vlastní mozek.

Problém je v tom, že z protichůdných prohlášení je zřejmé, že Rockefellerova
frakce se promenáduje po své vlastní zlé verzi Trumpa. Tento Trump se chlubí
vakcínami, podporuje genocidu v Gaze atd. a vystupuje v médiích
kontrolovaných Rockefellery. Proto komentátoři jako Henry Makow říkají, že
heslem jeho frakce je MIGA neboli Make Israel Great Again.

Ať se děje, co se děje, zaručuji vám, že nikdy neuvidíte žádného z těchto
avatarů účastnit se veřejné debaty se skutečnými inteligentními lidmi, jako je
Robert F. Kennedy Jr. nebo polní maršál Douglas MacGregor.

Bez ohledu na to se z mnoha vysoce postavených zdrojů dozvídáme, že už v
září se stane něco, co zajistí, že ani Harrisová, ani falešný Trump a jejich frakce
se ve skutečnosti nedostanou do vedení.
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Na 25. srpna je naplánována velká schůzka, která by mohla rozhodnout o
osudu korporace The USA Inc. i jejího parazitického správce Izraele, jak tvrdí
Asijská tajná společnost a zdroje z amerických vesmírných sil. Na této schůzce
se již západní bílé klobouky dohodly na odstranění izraelského kriminálníka
Benjamina Netanjahua a ukrajinského strůjce genocidy Vladimira Zelenského.

Netanjahu se nyní skrývá hluboko v izraelském bunkru a čeká na rozhodnutí o
svém osudu. Zdroj z Mossadu uvádí, že “Satanjahu se neúčastní probíhajících
jednání v Kataru, protože se skrývá v podzemním bunkru”.

Zprávy potvrzují, že jak Turecko, tak Írán se během jednání zdržují jakýchkoli
útoků proti Izraeli, protože jim byla přislíbena veřejná spravedlnost pro Gazu:

Odveta v pauze: Írán odložil odvetná opatření.

Krok v reakci na vraždu šéfa politbyra Hamásu Ismaila Haníji se odkládá,
zatímco Teherán dává čas na dosažení příměří v Gaze… Jednání za účasti
USA, Egypta a Kataru budou pokračovat příští týden.

“Postavíme se proti pokusům Izraele zapálit region. Izrael, který páchá
genocidu (v Gaze), bude pohnán k odpovědnosti,” říká turecký prezident Recep
Tayyip Erdogan.

Nakonec Izraeli nezbude nic jiného než vydat Netanjahua a jeho komplice z
Hamásu, protože jinak Izrael nemůže přežít. Jak říká Donald Trump, Izrael “se
nemůže bránit, jeho protivníci ho mohou prostě celý vyhladit”.

Mnoho Izraelců ze země uprchlo a ti, kteří zůstali, se bojí, jak píše Jerusalem
Post:

Ulice Tel Avivu jsou strašidelně prázdné, obchody jsou zavřené brzy ráno
a obvyklý ruch vystřídalo strašidelné ticho. Do atmosféry se vkradl strach
a nad městem visí úzkostné napětí

Ukrajina je nyní také v závěrečné fázi hry. Jak Trump poznamenává, “Ukrajina
má vadnou vládu…, která by ji neměla řídit”. Zabili většinu svých mužů a
Zelenskyj nyní formuje prapory ukrajinských žen. To je ale katastrofa.

Kyjevský režim se na znamení svého zoufalství snaží vyvolat radiační
katastrofu útokem na ruská jaderná zařízení a mezinárodní společenství si musí
uvědomit nebezpečí, které tento režim představuje, uvedla mluvčí ruského
ministerstva zahraničí Maria Zacharovová.



5/16

Rusko pozvalo generálního ředitele MAAE Rafaela Grossiho na návštěvu
Kurské jaderné elektrárny, uvedl stálý zástupce Ruska při mezinárodních
organizacích ve Vídni Michail Uljanov. Generální ředitel Rosatomu Alexej
Lichačov ho upozornil na “zhoršující se situaci v zabezpečení Záporožské a
Kurské jaderné elektrárny v důsledku bezohledného jednání ukrajinské strany”.

Zločinný vpád Ukrajiny do Kurska, který byl naplánován ve spolupráci se
speciálními službami NATO, “byl vyvolán tím, že si neonacistický kyjevský režim
uvědomil svůj hrozící kolaps”, tvrdí poradce ruského prezidenta Nikolaj
Patrušev. Podle zdrojů ruské FSB byl útok neúspěšným pokusem zmocnit se
kurské jaderné elektrárny a použít ji jako trumf při vyjednávání s Ruskem.

V důsledku teroristických aktivit Německo zcela přerušilo vojenskou pomoc
Ukrajině.
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A nejen to, Německo nyní vydalo zatykač na “ukrajinského potápěče, který se
podílel na explozích na Nord Streamu”.

Bývalý šéf německé špionáže August Hanning tvrdí, že “mezi Zelenským a
Dudou existovaly dohody o provedení útoku” na plynovod Nord Stream.

Pokud se podíváte na to, kdo z tohoto útoku profitoval, je zřejmé, že to byli
Rockefellerové, kteří pak mohli donutit Evropu platit za drahý plyn. Proto se
Německo veřejně rozešlo s Rockefellery ovládaným “Bidenovým” režimem.

K mé velké hanbě jako Kanaďana je nacistický režim Justina Castrudeaua nyní
jediný, kdo dává zbraně Ukrajině a nechává je používat k útokům na ruském
území, říká mluvčí kanadského ministerstva obrany Andree-Anne Poulinová.
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To nebude trvat dlouho. Váš zpravodaj měl o uplynulém víkendu promluvit před
kanadským publikem včetně vojenské policie, ale byl požádán, aby počkal do
září. Předpokládáme, že Castrudeau a jeho kolegové nacisté budou do té doby
odstraněni.

Japonský premiér Fumio Kišida již ve středu oznámil, že příští měsíc odstoupí.
Stalo se tak v době, kdy podle japonských pravicových zdrojů falešný americký
velvyslanec Rahm Emmanuel japonským úřadům sdělil, že se přidává k bílým
kloboukům. Slyšeli jsme, že v září odejde i mnoho dalších západních
představitelů.

Každopádně Zelenskému byly hozeny klacky pod nohy. Bílý dům chce
Zelenského nahradit bývalým ukrajinským ministrem vnitra Arsenem Avakovem,
aby se “připravil na možné rozhovory s Ruskem o řešení konfliktu”, tvrdí ruská
Služba zahraniční rozvědky (SVR).

Důvodem, proč se západní bílé klobouky zbavují Netanjahua a Zelenského a
mnoho dalších, je to, že se chtějí pokusit dosáhnout nějaké dohody se zbytkem
světa dříve, než bude pozdě. Potřebují to stihnout do září, protože v říjnu má
BRICS spustit nový finanční systém. S účastí na něm souhlasilo již 159 zemí.

Viktoria Panova, která stojí v čele odborné rady pověřené vytvořením tohoto
systému, říká: “Platby budou probíhat v národních měnách zemí BRICS,
přičemž Nová rozvojová banka bude fungovat jako platforma pro integraci,
konverzi a zúčtování.”

Současně s tím Rusko rozvíjí systém rovné a nedělitelné bezpečnosti, který má
chránit “nový, spravedlivější multipolární světový řád”. Jedná se o mezinárodní
vojenskou alianci, která již zahrnuje většinu ze 159 zemí podporujících měnu
BRICS.

Pokud tedy Západ nechce zůstat na holičkách, musí se připojit k multipolárnímu
hnutí.

Elon Musk daroval ruskému politikovi a hlavě Čečenské republiky Ramzanu
Kadyrovovi vůz Tesla, což je znamení, že americké vojenské bílé klobouky
úřadují. “Přišrouboval k němu kulomet a řekl, že vozidlo posílá do bojové zóny.”

Musk je také zjevně nakloněn Trumpovi, protože jeho dvouhodinový rozhovor s
ním na síti X má více než miliardu zhlédnutí.
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Zde jsou některé výtažky z přednášky:

Trump:

Kamala byla hraničním carem. Teď to popírá… Myslím, že do naší země přišlo
přes 20 milionů lidí. Mnozí přicházejí z věznic, z ústavů, z psychiatrických
léčeben, nebo z blázinců. A mnozí z nich jsou teroristé… Čeká nás největší
deportace v dějinách této země.

(Na znamení toho, že už to začalo, Panama žádá lidi na ulici o průkaz totožnosti
a všechny, kteří ho nemají, spoutává a odvádí. To je znamení, že bílé klobouky
už vládnou).

Každopádně zpět k Trumpovi, který začal s komentáři o Kamale:
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Nemáme na výběr.… Nemůžeme ji mít. Je neschopná. Je stejně špatná jako
Biden v jiném… Od začátku celého tohohle podvodu neudělala jediný rozhovor
a říkejte si, co chcete. Tohle byl převrat. Tohle byl puč prezidenta Spojených
států.

Musk:

Prostě ho odvedli dozadu za kůlnu a v podstatě ho zastřelili.

Trump:

V naší vládě máme několik opravdu špatných lidí a lidí, kteří… ovládají lidi.
Tedy, zmínil bych jména (Rockefeller, Soros atd.), ale opravdu jim nechci
přisuzovat zásluhy. Máme několik opravdu špatných…

Trump:

Lidé chtějí slyšet o ekonomice. O tom, že si nemohou koupit potraviny, protože
na ně nemají dost peněz.

Inflace pochází z nadměrných vládních výdajů, protože šeky se nikdy nevracejí,
když je vypisuje vláda. Pokud tedy vláda utrácí mnohem více, než kolik přináší,
zvyšuje to peněžní zásobu. Pokud peněžní zásoba roste rychleji než míra zboží
a služeb, jedná se o inflaci.

V současné době zvyšujeme deficit, myslím, o bilion dolarů zhruba každých sto
dní. Splátky úroků ze státního dluhu nyní přesáhly rozpočet na obranu. Je to
řádově bilion dolarů.

Musk:

Mít třeba vládní komisi pro efektivitu, která by se snažila o rozumné utrácení,
aby země žila v rámci svých možností stejně jako člověk?

Zamyslete se nad vzděláním. Takže jsme na konci každého seznamu 40
nejlepších. Přesto vydáváme na jednoho žáka více než kterákoli jiná země na
světě.

Trump:

Chci zrušit ministerstvo školství a přesunout vzdělávání zpět na státy.

Trump také napadá Kamalu a jejího kandidáta na viceprezidenta:

Její spolukandidátka schválila a podepsala zákon o tamponech na chlapeckých
záchodech. Dobře? To je vše, co musím slyšet.
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Mimochodem, není to chytrá osoba. Nemůže vést takovou konverzaci. A Biden,
o tom ani nemusíme mluvit.

Na závěr Musk říká:

Myslím, že jsme na rozcestí osudu civilizace, a myslím, že se musíme vydat
správnou cestou…… Mohli byste mít vysokorychlostní tunely, které jsou ve
skutečnosti lepší než cokoli jiného na světě pro rychlou dopravu mezi městy.

Nyní se podívejme na lidi, kteří se vydali špatnou cestou. Demokrati a jejich
MSM vám řekli, abyste rozhovor mezi Trumpem a Elonem neposlouchali.
Doufali, že to neuslyšíte, aby to byli oni, kdo bude utvářet váš názor na tuto
událost.
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Místo toho chtějí, abyste se soustředili na to, jak chce Kamala Harrisová zabavit
patenty jednotlivců a firem, a hrozí, že je zbaví práv na jejich vlastní výrobky.
“Vyrvu jim jejich patent, abychom ho mohli převzít.”

Její prezidentská kampaň také oznámila, že požaduje, aby všichni budoucí
zaměstnanci měli aktuální očkování COVID-19 podle pokynů CDC.

Plánované rodičovství bude během Národního výboru Demokratické strany
nabízet bezplatné nitroděložní tělísko, vasektomii a potraty jen o několik bloků
dál.

Samozřejmě se snaží zabránit tomu, aby lidé pochopili pravdu o jejich činech.
Americké úřady ovládané Rockefellery se definitivně vydaly cestou totální
cenzury, říká ruský velvyslanec v USA Anatolij Antonov. Washington “je v oblasti
demokracie a svobody slova prolezlý dvojími standardy”.

“Stovky lidí jsou prohlášeny za nežádoucí jen proto, že se odvážili odporovat
politice administrativy. Je jim zakázáno mít vlastní názor. Vloupání do domů,
domovní prohlídky, zabavování dokumentů – to je krátký výčet akcí amerických
speciálních služeb,” pokračoval diplomat.

“Úředníci mezitím nadále poučují celý svět o demokratických hodnotách a
lidských právech,” zdůraznil velvyslanec. Podle něj to vše “připomíná temné
časy mccarthismu”.

Zde je několik příkladů, první od aktivistky CitizenGO Isabel Moreno:

“Přijela jsem do Paříže, abych přivezla… a hlas více než 400 000 lidí, kteří
podepsali naši petici požadující… kroky k zastavení útoků na křesťany. Kvůli
tomu se mnou francouzská policie, která jednala protiprávně, zacházela jako se
zločincem – svlékla mě donaha, prohledala, zbavila mých věcí a uvrhla do
temné sklepní cely”.

Dále vidíme Keira Starmera ve Spojeném království, jak se snaží provádět
hromadné zatýkání za zveřejňování memů. “Kdysi se stavěl do pozice zastánce
svobody projevu, nyní se vydal na křížovou výpravu proti všem projevům, které
nezapadají do jeho narativu. Co se změnilo? Stal se sionistickou loutkou WEF a
‚dostal moc‘, komentuje zdroj ze CIA.

Za jeho vlády soudci Andrew Menary, John Temperly, Francis Laird, Paul Sloan,
Neal Rafferty, Mark Bury, Jeremy Richardson, Robert Linford a Steven Everett
odsoudili britské občany k trestu odnětí svobody za zveřejňování memů,
zatímco pedofily nechali na svobodě.
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Situace se zhoršila natolik, že nejvyšší britský státní zástupce varuje: “Svoboda
projevu bude ohrožena, pokud bude příliš mnoho lidí postaveno před soud kvůli
urážlivým zprávám na sociálních sítích.”

K tomu dochází i v Německu, kde policie začala provádět razie v domácnostech
lidí, kteří sdílejí “ne-mainstreamový obsah” na internetu.

Novinář Jalil Afridi zase obvinil mluvčího Bidenovy administrativy Vedanta
Patela, že ho opakovaně ignoruje během tiskových brífinků. Frustrován poté, co
byl týden přehlížen, obvinil Patela z protekce a nedostatku respektu.

Je to hojně používaná taktika a já osobně jsem se s ní setkal mnohokrát. Ke
slovu jsou připuštěni pouze reportéři, kteří mají předem připravené otázky.
Vytváří se tak zdání tiskové konference, aniž by to byla skutečnost.



13/16

Jednou z věcí, kterou se snaží skrýt, je pokračující masové vraždění a mučení
dětí. V roce 2016 se kalifornská generální prokurátorka Kamala Harrisová
snažila zabavit tajná videa plánovaného rodičovství, která odhalila, že prodávají
dětské orgány tomu, kdo nabídne nejvíc.

Podle údajů Transactional Records Access Clearinghouse (TRAC) Syracuské
univerzity přišlo v roce 2022, což je poslední rok, pro který jsou v současnosti k
dispozici údaje, na americko-mexickou hranici 339 234 dětí. Z těchto dětí bylo
150 000 bez doprovodu – nejvyšší roční počet v historii. Většina z těchto dětí
bez doprovodu je nyní nezvěstná.

Zde je několik zpráv, které ukazují, že tento problém stále trvá:

Haiti zahájilo rozsáhlou revizi svého diplomatického konzulátu v Surinamu poté,
co francouzské orgány vyjádřily obavy z možného zapojení svých diplomatů do
napomáhání nelegální migraci… obchodovanými osobami byly nezletilé děti,
které se do Surinamu dostaly na základě zfalšovaných dokladů haitských
orgánů péče o děti a tvrdily, že se jedná o nezletilé osoby bez doprovodu, které
se chtějí shledat s rodinou. Ze Surinamu pak nastoupily do autobusů
směřujících na americko-mexickou hranici.

Stovky ukrajinských dětí žijících v otroctví osvobodily tento týden ruské
speciální jednotky, když Putinova operační skupina Adrenochrom učinila řadu
hrůzných objevů hluboko na Ukrajině.

Ruští vojáci popisují, že nacházeli děti s křehkými, vyhublými těly napojenými
na nitrožilní kapačky, zatímco z jejich těl byla odborně odčerpávána krev a
nadledvinová tekutina pro celosvětový obchod s adrenochromem.

Nejmladším… některým z nich nemohly být víc než dva roky. Opravdu miminka.
Později jsme zjistili, že je kvůli tomu vyšlechtili… Chovali je v zajetí jako
dobytek, jen aby z nich vysáli všechno, co je dělalo lidmi.

“Ty, které nemohli prodat, ty, které nebyly dost ‘hezké’ nebo dost ‘poslušné’,
posílali na tyto farmy. Farmy… jako by se těm pekelným dírám dalo takhle
říkat.”

Rockefellerové a jejich poskoci z farmaceutického průmyslu se nás také stále
snaží zastrašit biologickými zbraněmi.

Například nám říkají, že avatar Fauci říká, že je potřetí nakažen Covidem poté,
co byl šestkrát očkován a posílen.
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Dalším znakem toho, že se chovají jako ohraná deska, je, že pornografii strachu
z ptačí chřipky nahradili opičími neštovicemi.

WHO proto nyní vyhlásila mpox za celosvětové ohrožení veřejného zdraví.
Změnili název z opičích neštovic, protože ty byly označeny za
“nejspekulativnější”.

Bill Gates ovládá WHO. Dává WHO 88 % jejich darů.

Nyní se říká, že Afrika bude potřebovat 10 milionů dávek vakcíny proti mpox.
Vlády v Evropě a všude jinde budou také tlačeny k tomu, aby mvax koupily a
vnutily ho svým obyvatelům.

Je to také za účelem vydírání. Jak uvádí čínská zpravodajská agentura Xinhua:
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Na Mnichovské bezpečnostní konferenci v březnu 2021 vedly Spojené státy
simulaci reakce na výskyt nového kmene viru opičích neštovic podle scénáře
“co by se stalo, kdyby teroristé vypustili biologicky upravený, vysoce smrtící
kmen viru opičích neštovic a rozšířili ho po celém světě”. Na konci simulace
měla fiktivní epidemie opičích neštovic za následek 3 miliardy případů infekce a
270 milionů úmrtí po celém světě. Vzhledem k tomu, že opičí neštovice v té
době nepřitahovaly velkou pozornost, proč se USA rozhodly vrtat v epidemii
opičích neštovic, jako by věděly, že k ní určitě dojde?

“Opičí neštovice nebo ptačí chřipka nemusí být ve skutečnosti legitimní
hrozbou, aby Deep State dosáhl svých cílů. Potřebují jen záminku, aby mohli
prodávat vakcíny a dávat do oběhu více korespondenčních volebních lístků,”
komentuje lékař-bílý klobouk ze CIA.

Kanadský Castrudeau je samozřejmě v souladu s WHO:

“Kanadská vláda varuje zemi, aby se připravila na nový virus, který je mnohem
horší než COVID”.

Lékař CIA tvrdí, že opičí neštovice jsou zástěrkou poškození imunitního
systému způsobené očkováním COVID, jehož výsledkem je pásový opar,
autoimunitní puchýřové onemocnění a herpesová infekce.

Kanadské úřady se zoufale snaží najít nového strašáka, na kterého by svalily
vinu, protože úřady právě oznámily ohromující nárůst dětské úmrtnosti v Albertě
o 3328 % od roku 2021, kdy se začalo očkovat vakcínou Covid.

V současném západním lékařském paradigmatu ovládaném Rockefellery se
samozřejmě dají vydělat velké peníze na tom, že lidé onemocní. Zde je
nejnovější příklad:

“AstraZeneca se stala první britskou firmou s obratem 200 miliard liber, protože
se jí vyplatil tlak na vývoj nových léků proti rakovině”.

Nejprve lidstvu vpraví do těla lék měnící geny, o němž je známo, že způsobuje
turbo rakovinu, a poté vytvoří novou vakcínu, která má rakovinu vyléčit.
Problém-reakce-řešení.

Pokud chcete znát konečnou hru ChM, poslechněte si sionistickou loutku
Yuvala Noaha Harariho-WEF, který oficiálně oznámil plány na globální kontrolu
mysli. V podstatě říká, že univerzální dohled bude moci sledovat myšlenky
každého člověka.
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Bílé klobouky to samozřejmě nedopustí. Na důkaz toho odstoupil po téměř dvou
desetiletích působení v rodinné firmě Edmond de Rothschild její generální
ředitel pro privátní bankovnictví Hervé Ordioni. “Tobiano” byl v oborových
médiích popisován jako “blízký profesní důvěrník” generální ředitelky skupiny
Ariane de Rothschild, jejíž manžel Benjamin de Rothschild zemřel v roce 2021.
Generální ředitelkou skupiny se stala v roce 2023.”

Benjamin de Rothschild poslal agenta, aby se mi pochlubil, že se jeho rodina
podílela na útoku ve Fukušimě krátce poté, co k němu v roce 2011 došlo.
Tentýž agent mě nedávno znovu kontaktoval, aby mi sdělil, že jeho bývalý šéf
Benjamin de Rothschild zemřel.

To je znamení, že francouzská větev Rothschildů se nyní připojuje k britské a
snaží se kapitulovat před bílými klobouky. Vypadá to, že teď už stačí jen donutit
Rockefellerovy a Sorosovy skupiny, aby se vzdaly. A tak se stane. Budeme
sledovat, jak dopadne velká volební show Rockefellerů tento týden.

Zdroj: benjaminfulord.net

Na překlady článků a provoz tadesca můžete přispět libovolnou částkou na účet
2202651812 / 2010 (IBAN: CZ5020100000002202651812). Platbu prosím
označte jako Dar. Pokud si nemůžete finanční podporu dovolit, tak Vás žádáme,
abyste si neblokovali reklamy na našem webu.

sponzorováno
 
 

https://href.li/?https://benjaminfulford.net/trump-harris-corporate-horror-show-to-keep-circling-the-drain-until-september/

